



Poplatek za odpady v roce 2024

Vážení majitelé rodinných domů,

možná jste zaznamenali informaci, že město Blovice řeší změnu systému placení za odpady. 30. srpna schválilo Zastupitelstvo města Blovice novou obecně závaznou vyhlášku týkající se poplatku za odpady od roku 2024. Po dvou dekadách, kdy byl vybírán paušální poplatek „na hlavu“, bude zaveden poplatek za odkládání komunálního poplatku z nemovité věci. Vycházíme ze schválené sazby 0,80 Kč za litr dle kapacity nádoby a z principu „**více třídíš – méně zaplatíš**“. Každý producent odpadů - vlastník nemovitosti (majitel rodinného domu, chalupy apod.) si bude moci **zvolit** velikost nádoby (120l, 240l) a frekvenci vývozu. Dle jeho volby pak bude stanovena cena. Přihlédněte prosím k počtu lidí v domácnosti (v domě) a množství produkovaného odpadu. Čím bude mít méně častý vývoz, tím méně vlastník objektu zaplatí. Nejdražší vývoz je logicky týdenní režim. Kombinovaný svoz nabízíme jako obvykle v zimní variantě, tj. týdenní svoz od října do března, zbytek roku 1x14 dní. Novinkou je **letní režim** vývozu, kdy bude vyvážen odpad týdně od dubna do září, zbytek roku jednou za 14 dní. Klasický svoz jednou za 14 dní doplní nově i možnost **měsíčního** svozu. Pokud se nemovitost nachází v oblasti, kde není možné svážet komunální odpad, nebo vlastník nepožaduje vývoz popelnic, zaplatí vlastník minimálně stanovený poplatek ve výši 576,-Kč.

Základní podmínkou je povinné vyplnění a odevzdání formuláře ohlašovací povinnosti, abychom věděli, jaký poplatek vám účtovat. **Do listopadu je nutné odevzdat ohlášení** na podatelnu MěÚ, popř. zaslat elektronicky e-mailem či datovou schránkou.

Poplatek bude podle vámi vyplněných údajů splatný od ledna **do konce února 2024**, majitelé **po zaplacení obdrží vybranou známku, podle které bude odpad vyvážen od března 2024**.

V případě zaplacení poplatku máte **přístup do sběrného dvora zdarma**, dále již od ledna **posílíme velikosti a počty nádob na tříděný odpad**, včetně možnosti třídít kovy, abychom neodkládali do černých nádob to, co tam nepatří.

Přikládáme vzor formuláře ohlašovací povinnosti k vyplnění, kde jsou uvedeny jednotlivé ceny pro různé způsoby svozu. Všechny dokumenty ke změně poplatku naleznete rovněž na webových stránkách <https://www.blovice-mesto.cz/mesto/poplatek-za-odpady/>.

V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte kontaktovat tyto osoby:

Ing. Jana Bláhová, tel. 371 516 155, e-mail: jana.blahova@mublovice.cz

Ing. Michal Hodek, tel. 371 516 122, e-mail: michal.hodek@mublovice.cz